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Super Tuesday  
In de laatste gemeenteraadsvergadering op dinsdag 31 januari 2006 hebben wij als Olympus ’70 
gebruik gemaakt van het spreekrecht. Hierbij geef ik jullie de hoofdlijnen:  
 
“De burgemeester heeft in zijn nieuwjaarstoespraak gesproken over “Super Tuesday”, daarmee 
doelde hij op de verkiezingen op dinsdag 7 maart. Vandaag is het ook Super Tuesday en voor mij zijn 
als aftredend bestuurslid facilitaire zaken bij Olympus ’70 ook verkiezingen tijdens onze Algemene 
Ledenvergadering op vrijdag 17 maart. Net als voorzitter Chiel Rodenburg zijn wij aftredend en 
verkiesbaar en moeten afwachten of wij de steun krijgen van onze achterban. We hebben dus 
vanavond veel gemeen. Laten we dan ook snel ter zake komen. 
 
Baan en clubgebouw zijn gebouwd op voor 30 jaar in erfpacht uitgegeven grond tot 2021; 
Olympus ’70 is economisch eigenaar van de grond; de baan en het clubgebouw. 
Door deze juridische positie is het niet zo dat Olympus ’70 moet afwachten wat gemeente Westland 
wil compenseren, maar zal de gemeente een acceptabel bod moeten doen, alvorens Olympus ’70 
hiermee kan instemmen. 
 
Als voor ons duidelijkheid is ontstaan over de beschikbare budgetten voor een nieuw clubgebouw, 
kunnen wij uw voorstel voorleggen aan onze leden, waarna Olympus ’70 uw bod kan aanvaarden. 
 
Ik vraag mij wel eens af hoeveel ondernemers uit reconstructiegebieden gebruik maken van het 
spreekrecht om bij verkoop een rechtvaardige prijs te bedingen voor hun economisch verworven 
goed. Misschien hadden we beter een makelaar in de hand kunnen nemen en het aan de specialisten 
overgelaten. Nu zijn voor mij vele uren trainingsarbeid verloren gegaan en moet ik hard werken aan 
mijn comeback.  
 
Voor de atletiek in het Westland is het een gemiste kans als wij onvoldoende worden gecompenseerd. 
De oplossing voor de accommodatie aan de langszijde is naast het bondsadvies ook uit oogpunt van 
efficiency en beheersbaarheid voor ons de enige mogelijkheid om “Met Allure naar 2020” ons 50-jarig 
bestaan te kunnen vieren. Alleen op deze basis willen wij meewerken aan de realisering van de 
Zuidelijke Randweg Naaldwijk”. 
 
Na de bemoedigende woorden van Sjaak voor onze herverkiezing op 17 maart; de toezegging van 
wethouder Marga de Goeij om te kunnen bouwen aan de langszijde met een reële vergoeding is het 
opvallend stil geworden. Nog geen notulen van de gemeenteraadsvergadering, geen brieven, geen e-
mail geen telefoon. Volgens zeggen is iedereen druk bezig met de verkiezingsstrijd en is er geen 
activiteit te verwachten voor eind maart. 
Ondertussen houden wij wel de vinger aan de politieke pols, zoals bij de politieke debatten op 8, de 
Wollebrandcross op 11 en uiteraard ook op 16 februari 2006 bij de verkiezing van de Westlandse 
sportvrouw 2005 onze eigen Carla Ophorst.  
 
Voor een stemadvies voor dinsdag 7 maart moet u niet bij ons zijn. Allereerst zijn er belangrijkere 
zaken dan de ZRN, maar ook zie ik gelukkig weinig verschillen in de aandacht voor de sport bij de 
verschillende politieke partijen. Van ons mag ook Marga de Goeij wethouder blijven, zij kent het 
dossier, kent ook het politieke spel en weet als geen ander dat zij verantwoording moet afleggen aan 
de raad. Een reële invulling voor Olympus ’70 is ons aller zorg. 
 
“Wij zijn zuinig op onze leden, op onze vrijwilligers en op onze voor 90% zelf gefinancierde 
accommodatie”. 
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